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Na emAUBEi 0 CUUUETPIKOG QOPENG TOU OXNUATOG PE TN HEBODO TNG APECNS aKaUWIAg,

akoAouBwvTtag Ta £€A¢ BANATA UTTOAOYICUOU:

a. YTTOAOYIOHOGC TWV UNTPWWYV PHETACOYXNMATIOMOU TWV CTOIXEIWV.

B. YTTOAOYIONOG TWV UNTPWWY OKAUWIAS TWV OTOIXEIWV OTO TOTTIKO OUCTNUA agOVWY KABE
OTOIXEIoU.

Y. YTTOAOYIONOG TWV INTPWWYV AKAPWIOS TWV OTOIXEIWY O0TO KABOAIKO oUOTNHA AgOVWV.

0. Mopewaon Tou OAIKOU uNTPWOU OKAUWIOG TOU POpEQ.

€. YTTOAOYIOUOG TWV YETATOTTIOEWY TWV KOUPBWV.
OT. YTTOAOYIONOG TWV EVTATIKWY PEYEBWV TwV pARdWY TOU PopEa.
C. YTTOAOYIONOG TWV QVTIOPACEWY TOU POPEQ.

Aivovtar:  Lj=4+(i-1)x0.5
Lk=6+(j-1)x0.5
Hm=4+(m-1)x0.5
E=2.1x108kN/m2, A=112cm? 1=18260cm*
g=20 kN/m , P=80kN, ATc=2500, Ac=2cm

OTTOU j,K,m €ival Ta Tpia TeAeuTaia wnoia Tou Ap. MNTpwou Tou QoITnTH.

ONOM/TIONYMO ®OITHTH:
ATOMIKA AEAOMENA: = k= m=




